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АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ 

УМОВАХ

В статті досліджуються основні поняття та елементи інвестиційного 
процесу на підприємстві, розглядається традиційне визначення інвестицій-
ного капіталу. Зроблено висновок, що раціональна організація інвестицій-
ного процесу, формування оптимального обсягу інвестиційного капіталу, 
визначення джерел фінансування та ефективна побудова системи управлін-
ня є запорукою успішного розвитку підприємства.
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The article explores the basic concepts and elements of the investment 
process at an enterprise, examines the traditional definition of investment capital. 
It is concluded that rational organization of the investment process, formation of 
the optimum amount of investment capital, identification of sources of financing 
and effective construction of the management system are the key to successful 
development of the enterprise.
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investment process.

Активізація інвестиційного процесу на підприємстві та його ін-
вестиційної діяльності є необхідною передумовою його успішного 
та ефективного функціонування. Фахівці зазначають, що чим актив-
нішим є процес інвестування в економіці країни, тим швидшими 
темпами відбувається процес відтворення та ринкових перетворень, 
які сприятимуть активному розвитку бізнесу та зростанню ВВП [1].

Компанії можуть інвестувати кошти в придбання фізичних та 
фінансових активів, таких як акції та облігації. Крім того, компа-
нії повинні оплачувати регулярні витрати, понесені під час ведення 
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бізнесу. До таких витрат включають працю, інвентар та комунальні 
послуги. Деякі великі витрати, які робить компанія, вважаються ін-
вестиційним капіталом.

Традиційне визначення інвестиційного капіталу – це інвестиція 
у основні засоби, нематеріальні активи та інші об’єкти необоротних 
активів. Ці інвестиції є найважливішим засобом для компаній, що 
надають товари та послуги покупцям. Інвестиційний капітал не про-
дається в процесі бізнесу, тому що він є необхідним для постійної 
ділової активності. Компанії можуть продавати об’єкти інвестицій-
ного капіталу з різних причин, серед яких найчастішими є необ-
хідність придбання нових основних засобів для заміни старих або 
принципової модернізації виробництва. Однак цих прикладів немає 
серед щоденних операцій компанії. Інвестиційний капітал зазвичай 
залишається у використанні протягом декількох років.

Інвестиційний капітал включає техніку чи інше обладнання та 
місця для розміщення цих об’єктів, хоча вони безпосередньо не за-
діяні у виробничому процесі. Але нерухомість, у якій розміщуються 
виробничі та адміністративні структурні підрозділи, також вважа-
ється інвестиційним капіталом.

Не слід плутати оборотні кошти з інвестиційним капіталом. 
Збільшуючи свій оборотний капітал, підприємство не заробляє ін-
вестиційний капітал, але непрямим способом його поповнює, виго-
товляючи продукцію, реалізуючи її та отримуючи дохід, а потім при-
буток, який підлягає розподілу в тому числі і у фонд нагромадження. 
Інвестиційний капітал – це не витрати на інвентар, грошові кошти, 
внесені на ощадний рахунок, або гроші, витрачені на придбання або 
збільшення поточних активів підприємства. Технічно оборотний ка-
пітал – це частина власного та залученого капіталу, спрямована на 
формування оборотних активів підприємства, які будуть використо-
вуватися протягом року. Вони можуть включати запаси та дебітор-
ську заборгованість. Будь-яке використання грошей, яке зводиться 
до поточних зобов’язань, не є інвестиційним капіталом.

Хоча такі активи, як акції та облігації можна вважати інвести-
ційним капіталом, це не найпоширеніша форма інвестування капі-
талу для малих та середніх підприємств в Україні, хоча вони й ма-
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ють значну питому вагу у структурі національної економіки країни. 
Так звані ринки капіталу, на яких торгується багатьма фінансовими 
інструментами, є величезними та складними. Необхідний особли-
вий досвід торгівлі в цій галузі. Краще дозволити професіоналам та 
експертам інвестувати кошти на ринки капіталу, і навіть вони часто 
втрачають гроші в процесі.

Інвестиційний капітал (особливо залучений) є потужним інстру-
ментом сприяння розвитку. Він може мати значну цінність, оскільки 
дозволяє компаніям, які не мають доступних ресурсів, зростати, роз-
виватися та бути ефективнішими.

Також може бути залучений капітал, за допомогою якого компа-
нії можуть отримати додаткове фінансування свого боргу. Забезпе-
чуючи довгостроковий венчурний капітал, пропонуючи підтримку 
управління та впроваджуючи кращі практики, капітальні вкладення 
можуть прискорити зростання компаній та зробити їх більш продук-
тивними, інноваційними та конкурентними.

Підвищення продуктивності на рівні компанії перетворюється 
на нові або кращі випадки зайнятості та конкурентоспроможності 
для економіки, завдяки ефектам видимості та зменшенню витрат на 
вкладення коштів. Через свій потенціал стимулювання зростання та 
здійснення інвестицій більш стійкими інститути фінансового розви-
тку відіграють ключову роль на ринку капіталу.

Незважаючи на різні функції та визначення, оборотні кошти та 
основні інвестиції є необхідними для належного функціонування 
будь-якого типу компанії.

Фіксовані інвестиції відносяться до початкових витрат, необхід-
них компанії для роботи, покриваючи всі необхідні активи, такі як 
обладнання та машини. Тому, коли компанія заснована, необхідно 
оцінити, які постійні інвестиції знадобляться. Це має бути одним 
з перших кроків у фінансовому плануванні компанії, навіть якщо 
компанія вже існує, оскільки саме ефективне планування інвести-
ційного процесу забезпечує сталий розвиток для будь-якого суб’єкту 
господарювання незважаючи на галузь функціонування та масштаби 
діяльності.

В процесі активізації інвестиційної діяльності підприємств дуже 
важливим є планування та організація наступних елементів інвес-
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тиційного процесу [2]: мотивація, прогнозування та програмування 
інвестицій, формування інвестиційної стратегії, оцінка ефективнос-
ті інвестицій за допомогою статистичних та динамічних показників, 
налагодження роботи фінансового відділу підприємства, організація 
фінансового контролю.

Таким чином, раціональна організація інвестиційного процесу, 
формування оптимального обсягу інвестиційного капіталу, визна-
чення джерел фінансування та ефективна побудова системи управ-
ління є запорукою успішного розвитку підприємства.
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